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N3yuenue rpaduxon

Nwms:

Onpenenure, Kakue yTBep:kIeHus o rpaduke BepHbI.
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A. Touxka (3, 30) o3HayaerT, 4TO BbI
3apabotaere 30 10IApOB 3a CTPHIKKY 3
ra30HOB.

B. Touka (90 , 9) o3HayaeT, 4TO BBI
3apabotaere 90 101IapOB 32 CTPHKKY 9
ra30HOB.

C. Touka (1, 10) o3Ha4aeT, 4yTo 3a MOKOC
ra3oHoB 1 BbI 3apaboraete 10 mommapos.

D. Touka (10, 1) o3Hagaer, 4TO 3a IOKOC
ra3oHoB 1 BbI 3apabortaete 10 gommapos.

A.Touxka (2, 500) noka3bIBaeT, 4To
ynoTpebaeHne ra3upOBaHHBIX HAMTUTKOB 2
OyJIeT 03HaYaTh, YTO BBl H3PACXOI0BAIH
500 xanopui.

B. Touxka (1, 250) moka3pIBaeT, 4TO
ynotpebiaeHne ra3upoBaHHBIX HATUTKOB |
OyJIeT 03HaYaTh, YTO BBl H3PACXOI0BAIH
250 xasopui.

C. Touka (1000 , 4) moka3bIBaeT, 4TO
ynotpebaeHe ra3upoBaHHBIX HATUTKOB 4
OyJIeT 03HaYaTh, YTO BBl H3PACXOI0BAIH
1000 xanopwuii.

D. Touka (4 , 1000) moka3bIBaeT, 4To AJIsI
notpebuenus 1000 kamopuii Bam
HEO0O0XO0IMMO BBITUTH 4 Ta3UPOBAHHBIX
HAITUTKOB.

A. Touka (4, 0.2) mokasbiBaer, uto 0.2
KUAJIOIpaMM - 3T0 BeC 4 KOpOoOOK.

B. Touka (12, 0.6) moka3sIBaeT, 4T0 KOPOOKH
12 Becsr 0.6 kunorpamm.

C. Touxa (0.5, 10) mokassiBaer, uro 0.5
KUJIOrpamm - 370 Bec 10 KopoOoK.

D. Touka (16, 0.8) moka3sIBaeT, 4T0 KOPOOKH
16 Becat 0.8 kmwiorpamm.
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